

高新区消防大 队全体指战员在鲜 红的党旗下,紧握 高举右拳,重温入 党誓词。

主题教育形式多样,党员学习热情

大合唱、宣誓、学党章……高新区消防大队积极扎实开展第二批主题教育活动,效果显著



□半岛记者 李潇 通讯员 陈正 洲 报道

本报讯 自第二批主题教育启 动以来,高新区消防大队迅速部署、 周密安排,强化举措、统筹推进,通 过开展内容丰富、精彩纷呈的一系 列主题教育活动,切实增强广大消 防指战员爱党、爱国、爱消防救援事 业的信心,确保第二批主题教育取 得实效。

近日,高新区消防大队举办"不 忘初心、牢记使命"主题教育理论读 书班,会上,消防大队党委副书记李 凌云宣读了"不忘初心、牢记使命" 主题教育学习重点和要求,对有关 工作做了具体安排。党委书记张建 军带领大家共同学习了《习近平关 干"不忘初心, 室记使命"重要论述 选编》、《党史可以这样讲初心·使 命》内容,大队各党委成员围绕"全 面从严治党"专题研讨课题进行了 交流发言。

"五星红旗迎风飘扬,胜利歌声 多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从 今走向繁荣富强。"随着音乐声响 起,全体指战员齐声歌唱、群情激 昂,用歌声传递着对党和祖国的赤 忱热爱。每一张幸福的笑脸都唱出 了对祖国的美好愿景,每一个悦耳 的音符都饱含着对拥抱美好未来的 憧憬与信心,全体指战员深刻地感 受到了祖国的繁荣强大,铿锵有力 的歌声在整个营区荡漾。歌唱祖国 之外,高新区消防大队全体指战员 在鲜红的党旗下,紧握高举右拳,重 温入党誓词。一句句坚定洪亮的誓 言,震撼着全体指战员的心灵,激发 全体指战员爱党、爱国、无私奉献的 进取精神,增强对消防救援事业的 使命感,践行"全心全意为人民服 务"的宗旨意识、敢于担当作为和发 挥共产党员"先锋模范带头作用"。

值得一提的是,为进一步扩大 主题教育宣传覆盖面和影响力,消 防大队结合"不忘初心、牢记使命" 主题教育应知应会100点内容,紧 紧围绕主题教育总要求、根本任务、 实现目标和重大意义等方面,为各 中队制作了多块主题教育宣传展 板,通过通俗易懂的主题教育内容 和直观生动的宣传画面进行多形 式、全方位宣传引导,让指战员在不 知不觉中接受到主题教育宣传,时 刻提醒指战员重视主题教育,力求 主题教育深入人心。

高新区消防大队各中队专门成 以骨干班长为组长的读书活动 领导小组,通过集中学习、座谈交流 等形式,进一步提升主题教育学习 效果,使指战员充分认识开展党章、 党史学习的重要意义,将学习党章、 党史作为加强队伍政治思想建设的 重要任务来抓,教育引导广大指战 员自觉践行党的根本宗旨,坚定不 移听党话、跟党走,自觉在思想上政 治上行动上同党中央保持高度-致,不断提高指战员的思想政治素



举办"不忘初 心、牢记使命"主 题教育理论读书



开展主题教 育学习。



读书班学习。